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MUNTLIG FRÅGA MED DEBATT O-0074/03
i enlighet med artikel 42 i arbetsordningen
från Jan Wiersma för PSE-gruppen, Jillian Evans, Nelly Maes, Patricia McKenna, Elisabeth 
Schroedter, Caroline Lucas, Jean Lambert och Marie Isler Béguin för Verts/ALE-gruppen, Johan Van 
Hecke för ELDR-gruppen, Pernille Frahm, Luisa Morgantini, Pedro Marset Campos, Salvador Jové 
Peres, Emmanouil Bakopoulos, Erik Meijer, Lucio Manisco, Hans Modrow, Luigi Vinci, Gérard 
Caudron, María Bergaz Conesa och Freddy Blak för GUE/NGL-gruppen, Ulla Sandbæk
till rådet

Angående: Kärnvapennedrustning: Konferensen om översyn av ickespridningsavtalet 2005 - 
EU:s arbete inför det tredje förberedelsemötet i New York, 26 april - 7 maj 2004

Mot bakgrund av EU:s rykte och beslutsamhet att spela en ledande roll för att främja 
kärnvapennedrustning undrar jag vilka steg kommissionen avser att vidta för att det tredje 
förberedelsemötet om ickespridning i New York den 26 april - 7 maj 2004 skall bli en framgång?

Kommer medlemsstaterna att inta en gemensam ståndpunkt som kommer att ingå i åtagandena i de 
grundläggande principerna och handlingsplanen för en EU-strategi mot spridning av 
massförstörelsevapen som antogs i Thessaloniki i juni? Har CONOP-gruppen prioriterat arbetet med 
förberedelsekommittén inför ickespridningsavtalskonferensen? Vilken dialog kommer EU föra med 
sina partner utanför EU inom och utanför NATO? Vilka åtagande har det irländska ordförandeskapet 
tagit på sig?

Kommer kommissionen att lämna regelbundna rapporter om framstegen i arbetet med denna fråga till 
parlamentet? Kan rådet lämna en analys av hur långt EU-länderna har kommit med att genomföra 
handlingsprogrammet för 13 praktiska steg som beslutades i samband med konferensen om översyn 
av ickespridningsavtalet 2000?

Kommer dessa rapporter att innehålla detaljer om frågor som nedmontering av kärnvapenarsenaler, 
kärnvapenfria zoner, avtal om att inte vara först med att använda kärnvapen, avtal om att inte använda 
kärnvapen mot länder som inte har kärnvapen (negativ säkerhetsförklaring), ett totalt förbud mot 
kärnvapenprov och utveckling av nya kärnvapen (inklusive svagare bomber och kärnvapen som 
tränger ned i jorden), exportkontroll av kärnvapenmaterial, kärnsäkerhet och kontroll av avtal och 
bekämpning av kärnvapenterrorism.

Kommer man att göra någon hänvisning till initiativet om säkerhet och ickespridning? Mot bakgrund 
av det kommande förberedelsemötet undrar jag om rådet avser att omarbeta förslaget till 
säkerhetsstrategi som tagits fram av EU:s höge representant Javier Solana så att det omfattar en 
särskild hänvisning till alla medlemsstaters gemensamma åtagande, i synnerhet de som har kärnvapen 
på sitt territorium (inklusive icke-strategiska kärnvapen i luft och på marken), om ickespridning och 
nedrustning och åtagandet att stödja processen kring avtalet om ickespridning och dess målsättningar 
och särskilt artikel 6 i detta fördrag?

Kommer kommissionen att göra ett uttalande om EU:s resultat med uppföljningen av betänkandet om 
ickespridningsavtalet som Europaparlamentet antog den 5 april 19951 och samtliga resolutioner om 
kärnvapennedrustning som parlamentet regelbundet har antagit sedan dess?

Hur avser kommissionen att arbeta med borgmästarkampanjen för kärnvapennedrustning som 
startades av Hiroshimas och Nagasakis borgmästare?
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